
Које културне разлике су вам биле најзанимљивије/најтеже?

Моја пракса је обављена у оквиру организације чији је
оснивач из Србије, а занимљиво је било то што су

истовремено праксу обављали и студенти из Француске.
Иако није било формалних предавања, имала сам прилику
да кроз свакодневни рад увидим разлике у приступу раду и

комуникацији. У поређењу с мојим факултетом,
пракса је била флексибилнија и више фокусирана на тимски

рад и самоиницијативу.

Опишите ваше академско искуство на институцији
домаћину. Направите поређење начина

предавања и начина функционисања на вашем
факултету и на факултету домаћину.
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Цене у земљи домаћину су генерално сличне онима у Србији.
Намирнице у продавницама су приближних цена,

док су поједини производи, попут увозне хране или козметике,
нешто скупљи. Превоз је ценовно сличан, док је

техничка роба, као што су телефони или лаптопови, често по
истој или чак нижој цени у поређењу са Србијом.

Поделите најлепши тренутак или анегдоту са мобилности.

Један од најлепших тренутака са мобилности било је планинарење ка врху Pico de las Nieves. Иако нисмо
успели да стигнемо до самог врха због хладноће и дужине пута, цела авантура је била незаборавна.

Пејзажи су били прелепи, природа невероватна, а цело искуство забавно и другачије.

Компаративно са Србијом, које су цене намирница,
превоза, технике исл. у земљи домаћину?

Најзанимљивија културна разлика била је начин комуникације и опуштенији приступ
обавезама код страних студената. Нису постојале велике тешкоће, али је било необично
видети колико су неки флексибилни у односу на радно време и организацију задатака,

што се разликује од онога на шта сам навикла у Србији.

Шта бисте волели да сте знали пре одласка, а сазнали сте тек током боравка?

Волела бих да сам знала колико брзо време прође током мобилности и колико је важно искористити сваки
дан. Тек сам током боравка шватила колико прилика постоји за учење, дружење и истраживање, и колико

је важно бити отворен, проактиван и спреман да изађеш из зоне комфора од самог почетка.


